

2022年4月11日

「統合報告書 2021」 正誤表

新生銀行の「統合報告書 2021」につきまして、一部誤りがありました。
お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

1. 本編

- P.80 データセクション：財務データ

(訂正前)

純資金利鞘（ネットインタレストマージン）は前年度の 2.47%から 2.28%へ低下。調達利回りが前年度比低下したものの、海外金利の低下や個人向け無担保カードローン利息収益の減少による運用利回りの低下が上回ったことによるものです。

(訂正後)

純資金利鞘（ネットインタレストマージン）は前年度の 2.47%から 2.29%へ低下。調達利回りが前年度比低下したものの、海外金利の低下や個人向け無担保カードローン利息収益の減少による運用利回りの低下が上回ったことによるものです。

2. 資料編

- P.19 2020 年度財務の概要

(訂正前)

当年度の純資金利鞘（ネットインタレストマージン）は前年度の 2.47%から 2.28%に低下しました。個人向け無担保カードローン利息収益の減少、海外金利低下の影響により運用利回り・調達利回りいずれも低下したものの、運用利回りの低下が上回ったことによるものです。

(訂正後)

当年度の純資金利鞘（ネットインタレストマージン）は前年度の 2.47%から 2.29%に低下しました。個人向け無担保カードローン利息収益の減少、海外金利低下の影響により運用利回り・調達利回りいずれも低下したものの、運用利回りの低下が上回ったことによるものです。

● P.22 表 1. 資金運用及び資金調達勘定（連結）

	(訂正後)			(訂正前)		
	2020年度			2020年度		
	平均残高	利息	利回り	平均残高	利息	利回り
資金運用勘定						
貸出金	51,764	1,272	2.46%	51,764	1,272	2.46%
リース債権及びリース投資資産・割賦売掛金	9,574	431	4.50	9,574	431	4.50
有価証券	9,437	54	0.58	9,437	54	0.58
その他資金運用勘定(注1)	2,192	22	***	2,192	22	***
資金運用合計(A)	72,969	1,781	2.44%	72,969	1,781	2.44%
資金調達勘定						
預金・譲渡性預金	63,677	42	0.07%	63,677	42	0.07%
借入金	9,514	27	0.29	9,320	27	0.30
社債	2,324	12	0.52	2,324	12	0.52
その他資金調達勘定(注1)	7,724	47	***	7,724	47	***
資金調達合計(B)	83,240	130	0.16%	83,046	130	0.16%
純資金利鞘(ネットインタレストマージン)(A)－(B)	－	1,651	2.29%	－	1,651	2.28%
非金利負債						
ネット非金利負債(▲非金利資産)	▲19,399	－	－	▲19,205	－	－
純資産の部合計－非支配株主持分(注2)	9,127	－	－	9,127	－	－
非金利負債合計(C)	▲10,271	－	－	▲10,077	－	－
資金調達及び非金利負債合計(D) = (B) + (C)	72,969	130	0.18%	72,969	130	0.18%
資金利益(リース・割賦売掛金を含む)(A)－(D)	－	1,651	2.26%	－	1,651	2.26%

● P.22 資金利益

(訂正前)

純資金利鞘（ネットインタレストマージン）は前年度の 2.47%に対して当年度は 2.28%となりました。個人向け無担保カードローン利息収入の減少、海外金利低下の影響により運用利回り・調達利回りいずれも低下したものの、運用利回りの低下が調達利回りの低下を上回ったことによるものです。

(訂正後)

純資金利鞘（ネットインタレストマージン）は前年度の 2.47%に対して当年度は 2.29%となりました。個人向け無担保カードローン利息収入の減少、海外金利低下の影響により運用利回り・調達利回りいずれも低下したものの、運用利回りの低下が調達利回りの低下を上回ったことによるものです。